
Notulen overleg OVRDS 04-02-2025 
 
Aanwezig: Melanie, Lieke, Wendy, Kimberly, Marlies, Esmee, Nicole, Marguérite, Els en Remko 
Afwezig: Melanie de B, Marijke 

 
 
1. Financiën: 

De betalingen zijn in lijn met vorig jaar. Binnenkort gaat er een reminder de deur uit naar 
de ouders. 
 

2. Feest: 
• 28-02 is het carnaval. Samen met de OV van de Socrates zullen we de 

theaterzaal versieren. 
• Op 04-06 is het kleuterfeest. Els gaat nog apart zitten met de organisatie hiervan 

om te kijken of er nog attributen moeten worden aangeschaft. 
• Eindfeest groep 8: Dit zal iets anders worden ingericht. De OV is van mening dat 

er nu teveel geld gaat naar de steeds duurder wordende horeca. Dit jaar blijven 
we nog wel in de Kreek. 
Wendy neemt contact op met Paul om samen een gesprek te hebben met de 
Kreek om te onderzoeken wat de opties zijn. Er is al besloten dat de kinderen 
max 1 consumptie pp krijgen. Van het eventueel overgebleven budget zullen we 
kijken of we voor een blijvend herinnering voor de kinderen kunnen zorgen. 

 
3. Sport: 

De communicatie met school gaat weer een stuk beter nu Anouk weer in de sterkte is. 
De avondvierdaagse staat op de agenda. Er is overleg geweest met de Socrates om te 
kijken of het een mogelijkheid is om de avondvierdaagse vanuit onze wijk te laten 
plaatsvinden. 
Binnenkort is er vervolgoverleg om te zien of dit een haalbare kaart is. Wanneer bekend 
is wat de invulling gaat zijn zullen er flyers uitgedeeld worden in de klas. 

 
4. Social media: 

Er zijn leuke reactie binnengekomen van ouders over de gepubliceerde foto’s van 
Sinterklaas en Kerst. 
De website is gebouwd op een bijzonder oud, lastig te bewerken platform. Esmee neem 
contact op met Richard van de Plas om te onderzoeken of het mogelijk is onze info toe te 
voegen aan de website van school. Mocht dat niet kunnen zullen we kijken voor een 
ander platform die meer van deze tijd is. 

 
5. Schoolreisjes en excursies: 

Alle schoolreisjes voor dit schooljaar zijn gepland.  
Schoolreisjes worden steeds duurder waardoor er volgend jaar waarschijnlijk keuzes 
gemaakt moeten worden; of in de invulling van het schoolreisje, of in de hoogte van de 
contributie. Hier zullen we volgend overleg verder over praten. 



Op het excursie-vlak is het vrij stil. Mochten er vanuit school nog wensen zijn kunnen ze 
zich melden bij Marlies. 
 

Het volgende overleg staat gepland op 25-03-2025 
 
 


